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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΙΟ
Για τη συνέχεια λειτουργίας της Ανώτατης Σχολής Χορού

και τη διεκδίκηση χώρων πολιτισμού για την περιοχή της Τριανδρίας.

H Λαϊκή Συσπείρωση στηρίζει τα αιτήματα του σωματείου καθηγητών
χορού,καθώς θεωρεί απαραίτητη την εξασφάλιση της συνέχισης λειτουργίας
της Ανώτερης Επαγγελματικής Σχολής Χορού, που υπάγεται στο Κέντρο
Πολιτισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης. Είναι σημαντική τόσο η παρουσία της, όσο και η
προσφορά της στο Δήμο της πόλης μας. Γι αυτό το λόγο και είναι ζωτικός όρος για την
εύρυθμη λειτουργία της η εξασφάλιση της στέγασης της σχολής και η εκπλήρωση
όλων των απαραίτητων προϋποθέσεων .

Ταυτόχρονα η Λαϊκή Συσπείρωση διεκδικεί την εξασφάλιση των απαραίτητων
χώρων για να μπορούν να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες σε πρόσβαση και
αξιοποίηση χώρων πολιτισμού τόσο από τους κατοίκους της Τριανδρίας, όσο και
από τη Σχολή Χορού.

Συγκεκριμένα η Λαϊκή Συσπείρωση διεκδικεί, την άμεση εξασφάλιση από το
Δήμο των απαραίτητων κονδύλιων για τον έλεγχο, αποκατάσταση και
αξιοποίηση του πρώην δημοτικού σχολείου στο κέντρο της Τριανδρίας, έτσι
ώστε να καλυφθούν οι αυξανόμενες ανάγκες όλων των φορέων.

Δεν υπάρχει κανένας λόγος αντιπαράθεσης ανάμεσα στη Σχολή και άλλους
τοπικούς φορείς που ενδιαφέρονται για τη χρήση του πολιτιστικού κέντρου στη
Τριανδρία. Τα δικαιώματα όλων των φορέων μπορούν και πρέπει να γίνουν σεβαστά
από όλους, η χρήση του μπορεί να γίνεται σε συνεννόηση μεταξύ τους.

Έχουν ευθύνη ωστόσο, όλες οι υπόλοιπες δημοτικές παρατάξεις, αφού αρνήθηκαν
ακόμα και να συζητηθεί η πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης στο κοινοτικό συμβούλιο
Τριανδρίας για την αποκατάσταση και αξιοποίηση του πρώην δημοτικού σχολείου .
Είναι τουλάχιστον προκλητικό σύμβουλοι εκλεγμένοι με την παράταξη που στήριξε η
ΝΔ να θέτουν το δίλημμα “ή σχολή χορού ή πολιτιστικό κέντρο για την Τριανδρία”,
όταν η ίδια η κυβέρνηση έχει σοβαρή ευθύνη για τη μεγάλη έλλειψη χώρων
πολιτισμού για όλο το λαό. Άλλωστε, είναι χαρακτηριστικό ότι ακόμα και η δημιουργία
του εν λόγω πολιτιστικού κέντρου, που είναι ο τελευταίος χώρος πολιτισμού στην
περιοχή, πραγματοποιήθηκε όταν στην δημοτική αρχή της Τριανδρίας ηγούνταν το
ψηφοδέλτιο που στήριζε το ΚΚΕ.

Τώρα, όλοι μαζί κάτοικοι, σπουδαστές και καθηγητές πρέπει να παλέψουν
από κοινού για δημιουργία και αναβάθμιση των υποδομών πολιτισμού στην
περιοχή της Τριανδρίας.

Η Λαϊκή Συσπείρωση διεκδικεί :

- Την άμεση εξασφάλιση των απαραίτητων κονδυλίων για τον έλεγχο,
αποκατάσταση και αξιοποίηση του σχολείου στο κέντρο της Τριανδρίας,
έτσι ώστε να καλυφθούν οι αυξανόμενες ανάγκες όλων των φορέων.
-Με ευθύνη του Δήμου να λυθεί άμεσα το πρόβλημα, περνώντας η διαχείριση του
κτιρίου στο Δημοτικό Συμβούλιο και να ανανεωθεί η σύμβαση παραχώρησης
στην Ανώτερη Επαγγελματική Σχολή Χορού για 5 χρόνια.
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